習近平將赴韓出席APEC峰會並進行國事訪問

新華社北京10月24日電 外交部發言人10月24日 宣布:應大韓民國總統李在明邀請,國家主席習近平 將於10月30日至11月1日赴韓國慶州出席亞太經合 組織第三十二次領導人非正式會議並對韓國進行國事

外交部發言人郭嘉昆24日表示,亞太經合組織是

亞太地區最重要的經濟合作機制。習近平主席出席今 年亞太經合組織領導人非正式會議,體現了中方對亞 太區域經濟合作的高度重視。習近平主席將在會上發 表重要講話,並同有關國家領導人雙邊會見。中方願 同各方一道努力,為推進亞太區域合作、促進亞太經 濟增長作出貢獻,攜手構建亞太命運共同體

郭嘉昆説,中國和韓國是近鄰和合作夥伴。中方重 視中韓關係,對韓政策保持穩定性和連續性,此訪是 習近平主席時隔11年再次對韓國進行國事訪問,也 是李在明總統就任後中韓元首首次會晤。中方願同韓 方一道,堅守建交初心,堅持睦鄰友好、互利共贏 推動中韓戰略合作夥伴關係不斷向前發展

聚焦四中全會與十五五

中國大市場勢成全球大機遇

10月25日定為台灣光復紀念日 全運會游泳跳水門票今開售

A4 A5 A6

A10

日提名兩選區爭崩



2025年立法會換屆選舉的提名期昨日 開始。10個地方選區、28個功能界別以 及選舉委員會界別的選舉主任昨日共接 獲23份提名表格。雖是提名期首日,選 舉氣氛已十分高漲,不少參選人昨日展

示出自己在專業領域、地區工作的成 績,以及立志服務市民的決心。他們普 遍認為是次選舉競爭激烈,兩個地方選 區在提名首日已接獲3份提名表格,而 完善後的選舉制度創造了良性競爭的環 境,因此,他們歡迎競爭,並願意與其 他參選人互相學習促進, 更好服務市 民,提升議政能力,市民亦能從眾多參 選人中優中選優。

●香港文匯報記者 鄭治祖





(852)60635752 (S) **%**

wwphotline@tkww.com.hk



立即下載 香港文匯網 App

乙巳年九月初五 十八立冬



港島東吳秋北李清霞各宣優勢

香港島東選區昨日迎來兩位參選人 正式報名,分別是吳秋北、李清霞。

競逐連任的工聯會會長吳秋北昨日 表示,每次選舉都是重新開始,願意 接受市民檢驗,展現對服務的承諾。 他期望在民生、教育、醫療、交通及 就業方面,繼續為區內居民爭取。他 提及自身的核心競爭力:不僅具備過 往立法會任職經驗,對政府行政流程 與立法運作細節頗為熟悉,工聯會更 長期深耕港島區服務。

他強調,團隊將以更積極的態度傾 聽市民聲音,尊重每一位選民的意 見,用扎實的行動回應民生需求,希 望是次能成功連任,進一步推動港島 東發展,使其成為一個幸福、快樂且 「高獲得感」的社區。

同日報名參選香港島東選區的民建 聯李清霞表示,自己服務東區約20 起市民與政府溝通橋樑。她認為, 自己的核心優勢在於「勤力、實 幹、擔當」,多年來,無論是黑暴 還是極端天氣,她始終留守社區, 與居民共渡難關。同時,她曾任十 餘年業主立案法團主席,在舊樓重 建、大廈管理及房屋問題上積累了 豐富經驗。她表示,若順利當選, 將主動向其他議員學習,並發揮自 身地區經驗優勢,共同為香港發展 出力。

●香港文匯報記者 張茗





●吳秋北昨日表示,願意接

李清霞表

民建聯陳學鋒昨日報名參選香港島西

港島西**陳學鋒**關注民生議題

競逐連任。他昨日透過社交平台表示, 自己服務社區二十五載,始終以「服務 群眾做實事」為初心,擇善固執改善民 一推動香港房屋政策優化,為基層 爭取重推「租置2.0」等生活難題,每 一步都緊扣市民所需。往後四年,他期 望繼續留任議會,沿房屋優化、旅遊興 區、舊區改善、綠色經濟等方向,聯同 各地區團隊與市民同心協力,堅持促其 事、成其事,把每個民生訴求轉化為實 實在在的生活改善。

郭芙蓉盧婉婷陳穎欣問鼎新界西南

新界西南昨日有3位參選人報名,分別 是郭芙蓉、盧婉婷、陳穎欣。

民建聯區議員郭芙蓉服務社區超過十 年,畢業於港科大。她長期關注樓宇管 理、維修等社區難題,對荃灣老舊問題如 重建、樓宇更新等具豐富經驗。

民建聯區議員盧婉婷以「以心連心,與 您同行」為參選宣言。她表示,自己從小 在新界西南長大,這裏是她成長的根、生 活的全部。自2009年起,她便投身地區 工作,與居民同行。一路以來,和團隊深 入社區,親身聆聽居民的需要。

她表示,明白大家對安居樂業的期盼, 對便捷交通的渴望,深信市民不止需要政 策,更需要被聆聽、被尊重。未來希望可 以帶着這份承諾與責任進入立法會,「為

我們的家園發聲。」

工聯會的陳穎欣競逐連任。她表示, 自己4年前秉承日以繼夜、硬淨議政一 代代工聯人的精神,進入立法會壯大 「撐勞工、為基層」的聲音,在任期 中,她推動惠民措施落地見效,包括落 實興建中鐵線和推進荃青交匯處改善工 程,突破荃灣、葵青交通擠塞的困局 等。她亦堅持透過拍片論政,做好議會 內外工作, 説好中國故事, 更曾赴聯合 國人權理事會發言,加強國際傳播話語

她強調,目前香港正是拚經濟、保就業 的關鍵時刻,她希望繼續做「內外兼備」 的議員,在香港由治及興進程中展現新擔 當、新作為。

選區。



民建聯雙女將郭芙蓉和盧婉婷出征新界

西南。



●陳克勤昨日報名後即到大圍顯徑站開街 香港文匯報記者曾興偉 攝



民建聯葉傲冬參選立法會新界東南選區 議席。 香港文匯報記者北山彦 攝

新界東北**陳克勤**報名後即日開街站

民建聯主席陳克勤昨日報名參選新界東 北選區,報名後即與團隊的陳壇丹、方曉 聰到大圍顯徑站開街站,聆聽街坊的聲 音,為完善他的競選政綱落工夫,讓他和 團隊更了解大家的訴求。

陳克勤表示,過去四年,自己與民建聯

團隊在沙田區16個辦事處,處理了接近2萬 宗市民的個案。在顯徑,為街坊爭取到在顯 徑商場加裝升降機,便利大家出行。街坊關 心的顯徑體育館加裝冷氣亦已落實興建計 劃。他承諾,自己與民建聯沙田團隊定會繼 續真誠為市民服務,為社區爭取改善成果。

新界東南**葉傲冬方國珊**首度交鋒

新界東南昨日有兩位參選人報名參選, 分別為葉傲冬、方國珊。

民建聯區議員葉傲冬表示,自己過去數 年一直扎實服務市民及在地區工作,是次 參選期望爭取每名選民的支持, 並對自己 選情非常有信心。若成功當選,他將在新 界東南提倡建設更優質生活圈,包括在將 軍澳建設文娛中心、水上活動中心, 在沙 田和馬鞍山建新體育園,及爭建公共街市 平衡物價;建設更暢通交通圈,包括在第 二期擴闊西貢道路工程及東九龍沿線。

他並承諾致力提升基層醫療設施,包括 在將軍澳設立婦產科、在馬鞍山提供牙科

服務,以提升市民幸福感、獲得感。

方國珊表示,身為西貢區區議員,在將 軍澳根基深厚,同時已服務馬鞍山多年, 包括在馬鞍山頌安邨開設辦事處,又曾多 次參選立法會,對大範圍地區的政策與工 程項目持續關注,承諾未來會繼續密切跟 進各項公共工程,讓市民能更快、更有效 地共享發展成果。

過去五度參加立法會選舉而落敗的她表 示,今次再參選是為了回應市民的期望, 因感恩市民一直以來的支持和鼓勵,她從 來沒有想過放棄。

●香港文匯報記者 吳健怡

陸頌雄「轉跑道」回歸新界西北

工聯會陸頌雄今次「轉跑道」報名參選新 界西北選區。他表示會體現工聯會參選綱領 「情繫家國、完善治理、保障就業、普惠民

「和大家一起同創未來!」

生」,與工聯會地區工作團隊深耕屯元, 他表示,自己在該區成長工作40多年,

如今藉助北部都會區的發展,這亦是屯門和 元朗發展的最好機遇,希望未來能在議會推 動相關的工作。另外,他強調,工聯會同仁 都是最堅定的愛國者,自己會繼續貼近群 眾、走訪社區,用心、虛心聆聽市民需求。

九龍中丘燿誠楊永杰楊諾軒爭鋒

九龍中選區昨日有 三人正式報名參選 是提名期首日報名參 選人數最多的地方選

工聯會區議員丘燿 誠昨日報名參選九龍 中選區。首次出戰立 法會選舉的丘燿誠表 示,議會中需要更多 勞工聲音,憑藉在工

會幹實事,相信能爭取市民支持, 對選情充滿信心。

他表示,自己長期扎根基層,成 功處理追討欠薪個案,在社區服務 中都幫助不少街坊處理日常難題, 這些都令他倍受激勵,又形容社區 工作就像一場沒有終點線的長跑, 必須一步一步,穩紮穩打地向前, 希望帶給市民更多獲得感、幸福 感。

楊永杰昨日報名競逐連任。他表 示,自己過去4年秉持「人生無小 事」心態工作,推動並落實不少地 區設施, 兑現了上次參選的競選承 諾,如重推啟德單軌列車等。

他強調,地區民生問題千絲萬 縷,需要長期關注與持續推動,絕 非一朝一夕可解決。他深明責任未



完,期望爭取連任,繼續在議會為 市民發聲,堅守初心,把市民的期 盼一一實現。因四年期間在議會推 動及落實多項民生議題,楊永杰相 信選民有看到他的成績。

區議員楊諾軒昨日同樣報名參選 九龍中選區,他在社交平台上發帖 表示,自己的初心,就是「闖」, 要為香港、為街坊、為青年、闖出 一條實幹、有成果的路,好讓發展 成果真真正正連繫到社區,令大家 生活得更好、更有幸福感。他提 到,將結合自己工商管理及會計方 面的專業背景,推動公共政策改 革,聚焦民生改善,青年發展及地 區治理現代化。他堅信,只要肯 做、肯聽、肯承擔,就一定有改

九龍東**鄧家彪**矢言與街坊並肩同行

九龍東選區昨日迎來首位報名參 選、競逐連任的工聯會鄧家彪。他 表示,這不只是一場選舉,更是一 場為家國、為未來、為每一位九龍 東市民而戰的旅程。他深信,良性 的競爭能讓社區更進步,團隊的凝

聚力能讓服務更溫暖。未來日子, 「我們都會不忘初心、堅持到底,與 九龍東的街坊並肩同行,攜手創造更 美好的九龍東。」他和整個工聯會九 龍東團隊,承諾用行動守護大家的幸 福,用拚搏回應大家的期望。

梁文廣再戰九龍西盼連任

梁文廣昨日報名參選,競逐連任 九龍西立法會議員。他表示,自己過 去四年與市民甘苦與共、經歷疫情到 復常,得到很多街坊市民支持,認為 這是其優勝之處。一旦成功連任,他 會促請特區政府改善財政後重推學生 津貼,保障工人優先就業,為本地失

業率高企的工種設立門檻。

梁文廣強調,在社區服務上從來 不是政團互相廝殺,參選人可以透 過選舉過程的討論及辯論,令政綱 更盡善盡美,而當選人可吸納其他 參選人的政綱,在未來對政府的建 議上作補充。

督印:香港文匯報有限公司地址:香港仔田灣海旁道7號興偉中心2-4樓電話:28738288 傳真:28730657 採訪部:28738260 傳真:28731451 發行中心:28739889 廣告部:28739888 傳真:28730009 承印:三友印務有限公司地址:香港仔田灣海旁道7號興偉中心2-3樓